

娱乐·资讯

B₁

2017.11.24 星期五 编辑 翟帆 校对 刘克宁 E-mail:zf@pdsxww.com

光阴列车 满载情怀

罗大佑内地巡演跨年夜北京开唱

近日,歌手罗大佑现身北京751D·park的火车头广场,宣布内地巡演启动,12月31日跨年夜将在北京凯迪拉克中心(原五棵松体育馆)开唱。

据法制晚报记者了解,罗大佑通过这次演唱会,也是想“跟现在的年轻人聊聊天”,希望当代的年轻人不惧压力,勇敢面对未来。同时,罗大佑通过“当年离家的年轻人”这个主题想表达:“保持年轻时对音乐的初心”,他强调:“所有年轻的音乐人,一定都要有一颗对音乐的初心。”

歌迷玩“穿越” 青春版“罗大佑”聚集

罗大佑1984年演唱会造就了他一身黑衣、墨镜、爆炸头的经典形象,形成了罗大佑极具个人风格的标志造型,也烙下了那个时代的摩登印记,成了年轻人追逐效仿的时尚潮流。

令人意想不到的,时隔33年,在罗大佑发布会的火车头广场竟然聚集了一帮青春版“罗大佑”,在火车头前玩起复古街拍。记者从现场了解到,这帮人都是罗大佑的铁粉,他们用这样的方式向罗大佑致敬,并祝福他内地巡演圆满成功。

巡演北京站演唱会主办方永乐演艺发起了寻找“当年离家的年轻人”,分享“离家故事”特别活动。罗大佑描述自己的故事:“蓦然回首,我离家已经是三十年前的事情;不但离家,还离开了家里栽培我的本行,出外闯荡。三十年后回了家,我更了解回家的意义,家给我的养分,以及家的生命延续的价值。”

对话

法晚:演唱会突出“当年离家的年轻人”的核心精神,“家”是你现阶段的主题?

罗大佑:家在中华民族的概念中很重要,含有最多的感情,但平时大家都不太讲离家、想家这件事,一讲这个主题就好像是在示弱,尤其是男生,觉得在对手面前提这个显得自己很懦弱。我曾不止一次离开家,1985年3月9日离开家,1987年4月1日到香港,到今天算算也漂泊了三十年了,以我现在的辈分和资历,我能跟大家讲,提到家是好的。

法晚:如果不做歌手,你将会是一位出色的医生,什么时候发现其实自己的兴趣是音乐?

罗大佑:我到香港后投靠的朋友是徐克、施南生、杜琪峰、泰迪罗宾,也是这时,我彻底与医生这一职业断绝关系,因为做医生我找不到让自己满足快乐的点。

我们每天做完一件事情,回家之后会回想,觉得自己做得还不错啊。做医生时我没有这种成就感,虽然很辛苦,但没有觉得这个职业给自己心灵上的回报,而做音乐的时候,我会全力以赴,听到一首歌会觉得很安慰,甚至觉得写完这首歌就“死而无憾”。《闪亮的日子》《童年》等都是让我感到“死而无憾”的作品。(寿鹏寰)



MC天佑

网红主播出场费曝光:

天佑月代言 高达300万

本报讯 据新浪消息,昨天,网上曝出一份网红主播出场费明细表。据表中显示,当红网络主播MC天佑日代言费最高,通告费达到了20万元,网剧和电影拍摄为80万元。

据悉,在这份出场费明细表中,因喊麦歌曲《一人饮酒醉》成名的MC天佑以最高身价位列榜首。报价表上显示,邀请天佑做日代言为20万元/小时,周代言为120万元/6次,月代言为300万元/25次,微博10万元/条,线下直播不超过2小时40万元,电视台通告20万元,商演包括唱三首歌加主持为40万元,一年商业代言(含3次活动,含1次TVC,1次平面)为300万元,网剧和电影拍摄为80万元。

除此之外,报价表里还注明主播参加线下活动的衣食住行标准。像天佑这类最高级别的主播,在表中标明须入住五星级酒店大床房,每位主播搭配1位助理及1位经纪人,主办方来回接送,每天800元餐标,机票舱位在商务舱以上,有独立美发休息室;其余主播也须入住四星级酒店大床房,每天400元餐标,机票舱位在经济舱以上。每位主播搭配1位助理及1位经纪人,提供来回接送。(Blue)

导读

寒流来袭

央视“段子手”花式播报

[B2]

周琦得分创新高

“绿衫军”连胜被终结

[B4]

国足东亚杯名单

初步拟定

多名U22入围

[B5]